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Γεωργική προειδοποίηση για τον Δάκο της ελιάς   
Σύμφωνα με τις συλλήψεις των δάκων στο σύστημα παγίδων του προγράμματος Δακοκτονίας που εφαρμόζεται από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Έβρου σε Σαμοθράκη και Μαρώνεια, όπως και στο ενδεικτικό σύστημα δακοπαγίδων της Υπηρεσίας μας στην περιοχή της ελαιοκαλλιέργειας του Δήμου Αλεξανδρούπολης, προέκυψε ότι από 9/9/2019 ξεκίνησε η εμφάνιση της δεύτερης γενεάς του δάκου η οποία μερικώς επικαλύπτεται από την πρώτη γενεά του εντόμου.
Ο αριθμός των συλλήψεων στο σύστημα παγίδων του δάκου στη Σαμοθράκη οδήγησε στην ανάγκη διενέργειας του τρίτου δολωματικού ψεκασμού του προγράμματος Δακοκτονίας από 13/9/2019, στη δε Μαρώνεια από 17/9/2019.  
Στην ευρύτερη περιοχή της Αλεξανδρούπολης, Χιλής, Δικέλλων, Μάκρης, Μεσημβρίας συμπεριλαμβανομένου και του Άβαντα, προκύπτει η ανάγκη διενέργειας προληπτικού ψεκασμού. 
Είναι η πρώτη φορά στην περίοδο που διανύουμε, που ο αριθμός των συλλήψεων του δάκου διαφοροποιήθηκε αυξητικά και απότομα μέσα σε διάστημα πέντε ημερών.   
Εφιστούμε την προσοχή των ελαιοκαλλιεργητών την περίοδο αυτή για προληπτικούς ψεκασμούς κατά προτίμηση με διασυστηματικά, υδατοδιαλυτά ή βιολογικά εντομοκτόνα για τις ελαιοποιήσιμες ελιές, βιολογικά εντομοκτόνα μικρής διάρκειας για την πράσινη βρώσιμη ελιά (ο ψεκασμός μόνο σε εξαιρετική ανάγκη, γιατί την περίοδο αυτή γίνεται η συγκομιδή της) και διασυστηματικά, υδατοδιαλυτά ή βιολογικά εντομοκτόνα για τις επιτραπέζιες και μικτού τύπου ελιές (ο καρπός των οποίων προορίζεται για επιτραπέζια κατανάλωση και λάδι) σύμφωνα με τις υποδείξεις και τις οδηγίες των καταστημάτων πώλησης γεωργικών φαρμάκων και των γεωργικών συμβούλων.    
Το σύστημα δακοπαγίδων της Υπηρεσίας μας στον Δήμο της Αλεξανδρούπολης είναι ενδεικτικό και οι προειδοποιήσεις μας που βασίζονται σε αυτό, είναι μόνο γενικού προειδοποιητικού χαρακτήρα και σε καμιά περίπτωση δεν υποκαθιστούν τα ατομικά προγράμματα φυτοπροστασίας που εφαρμόζονται από τους ίδιους τους ελαιοπαραγωγούς με δική τους ευθύνη, σε συνεργασία ή όχι με καταστήματα γεωργικών φαρμάκων ή γεωργικούς συμβούλους.
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