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                                                                                     ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ
	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ.ΜΑΚΕΔ0ΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ




                            Δράμα 25   - 6  -2013
                            Αρ.Πρωτ.: 3779
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
                  Η Οικονομική  Επιτροπή    της ΠΕ-ΑΜΘ, προκηρύσσει  ανοικτή δημοπρασία μεταξύ ειδικευμένων εργοληπτικών   επιχειρήσεων  με το σύστημα προσφοράς με επι μέρους ποσοστά έκπτωσης του άρθρου 6 του Ν. 3669/08 ( ΚΔΕ ), 
που θα διενεργηθεί στις   23  Ιουλίου 2013  ημέρα . Τρίτη  & ώρα  10π.μ.

(ώρα λήξεως επιδόσεως προσφορών) στα  Γραφεία   της   Δ.Τ.Ε.Π.Ε
   Δράμας  - 1ης Ιουλίου  -   Διοικητήριο 4ος όροφος,
για την ανάδειξη μειοδότη εργασιών του έργου: 

«Ασφαλτόστρωση τμήματος Ε.Ο Νο 57Δράμας-Κ.Νευροκοπίου από Χ.Θ. 37+000 ( πλησίον διασταύρωσης Οχυρού) μέχρι συνοριακή διάβαση Εξοχής»
             Ο  προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 2.995.560,81 € χωρίς την αναθεώρηση που είναι  4.439,19 € και το Φ.Π.Α. 23% που είναι                                

 690.000,00 €.
Το έργο εντάσσεται στον άξονα ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ και συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ-ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ-ΕΚΤ 

Το έργο συντίθεται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:

α)Χωματουργικά ( Δαπάνη : 7.057,50 € )
β) Τεχνικά έργα ( Δαπάνη: 14.560,00 € )

γ) Οδοστρωσία (Δαπάνη: 2.025,00 € ) 
δ) Ασφαλτικά (Δαπάνη: 1.835.400,00 € )
ε) Σήμανση – Ασφάλεια (Δαπάνη: 348.445,20 €

Προκαταβολή : προβλέπεται ύψους 10%. 

Επισημαίνεται επίσης ότι επιτρέπεται η δυνατότητα χρησιμοποίησης των επι έλασσον δαπανών , σύμφωνα με το άρθρο  57 παρ. 4 Ν. 3669/08 (ΚΔΕ ).
             Αν για οποιονδήποτε λόγο δε διεξαχθεί η δημοπρασία την προαναφερθείσα ημερομηνία ή αν διεξαχθεί μεν αλλά δεν κατατεθεί καμιά προσφορά, θα διενεργηθεί σε νέα ημερομηνία που θα καθορίσει με πράξη της η Προϊσταμένη Αρχή και η οποία θα γνωστοποιηθεί με ΦΑΞ πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν τη νέα ημερομηνία σε όσους έλαβαν τεύχη του διαγωνισμού και την ίδια ώρα  (10:00 π.μ.). Η ίδια διαδικασία μπορεί να επαναληφθεί και δεύτερη φορά με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις.

            Σημειώνεται ότι στις νέες αυτές ημερομηνίες μπορούν να ζητήσουν και να λάβουν τεύχη του διαγωνισμού και να συμμετάσχουν σ΄ αυτόν ενδιαφερόμενοι που δεν εκδήλωσαν ενδιαφέρον την προηγούμενη φορά. Στην περίπτωση αυτή τεύχη μπορούν να δίδονται μέχρι και δύο εργάσιμες ημέρες πριν το διαγωνισμό (η ημέρα του διαγωνισμού δεν προσμετράται).
Στην δημοπρασία γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις :

1.
Μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις:  
α.
Εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην  3η , 4η και 5η ( μόνο εντός Νομού ) τάξη  για έργα κατηγορίας Οδοποιίας (πάντα σύμφωνα με τους κανονισμούς περί κατωτάτου ορίου ) 

β.
Προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

γ.
Προερχόμενες από ως ανωτέρω β΄ κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

2. 
Κοινοπραξίες Εργ. Επ. των παραπάνω περιπτώσεων α, β και γ σε οποιονδήποτε συνδυασμό μεταξύ τους, υπό τους όρους του άρθρου 16 παρ. 7 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ) (Κοινοπραξία στην ίδια κατηγορία) και υπό τον όρο ότι κάθε Εργοληπτική Επιχείρηση θα συμμετέχει στο κοινοπρακτικό σχήμα με ποσοστό όχι μικρότερο του 25% της καλούμενης κατηγορίας. 

3.
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων για την κάλυψη των διαφόρων κατηγοριών των εργασιών του έργου υπό τους όρους της παρ. 3 του άρθρου 16 του Ν. 3669/08 (ΚΔΕ). Το ποσοστό συμμετοχής της κάθε επιχείρησης στο κοινοπρακτικό σχήμα προκύπτει από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας για την οποία αυτή συμμετέχει και δεν είναι απαραίτητο να αναγράφεται. Κατηγορία εργασιών με ποσοστό κάτω του 10% του προϋπολογισμού του έργου (χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α.), εφόσον δεν καλείται στη δημοπρασία, αθροίζεται στον προϋπολογισμό της μεγαλύτερης κατηγορίας. 
4.
Κάθε εργοληπτική επιχείρηση συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ενός κοινοπρακτικού σχήματος. Γίνονται επίσης δεκτές και μεμονωμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις ή κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων κατ΄ εφαρμογή  της παρ. 9 του άρθρου 16 του ν. 3669/08 («κύρια κατηγορία»). Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις για τη συμμετοχή εργοληπτικών επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς για την κατασκευή Δημοσίων Έργων.

         H εγγύηση συμμετοχής είναι 59.911,22€, πρέπει να απευθύνεται στη Π.Ε  Δράμας και πρέπει να ισχύει για εννέα μήνες και τριάντα ημέρες –σύνολο Δέκα μήνες- από  την ημέρα διεξαγωγής του  διαγωνισμού δηλ. τουλάχιστον μέχρι την 23-05-2014. Ο χρόνος ισχύος  των προσφορών είναι εννέα( 9 ) μήνες .
Απαγορεύεται η προσφερόμενη έκπτωση σε οιαδήποτε ομάδα εργασιών να είναι μηδενική η αρνητική  ( άρθρα  5  & 7 παρ.3 του Π.Δ.  609 / 85.      
          Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή της Περ.- ΑΜΘ..          

           Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν   να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην Δ.Τ.Υ.Ν. Δράμας – Διοικητήριο 4ος όροφος γραφείο 407 κ. Θ.Γεωργιάδη τηλ.2521062407.     
           Τεύχη συμμετοχής στη δημοπρασία χορηγούνται μέχρι και τις 18-07-2013.( ημέρα Πέμπτη ) και ώρα 1.30 μ.μ από τα γραφεία της Δ.Τ.Υ.Ν.  Δράμας. Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από τον Υπουργό ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ υπόδειγμα τύπου B -5η βελτίωση
                                                                                 Η Προεδρος της Ο.Ε               

Κοινοποίηση                                                                                         

1.Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας

    Καρ.Σερβίας  4-10284 ΑΘΗΝΑ               Γεωργία Μαυρανεζούλη-Νικολάου
 2. Τ.Ε.Ε Τμήμα Αν. Μακεδονίας

    Βότση 2-65403 ΚΑΒΑΛΑ

3. Σύνδεσμος Εργοληπτών Ν.Δράμας  

4. Δ.Τ.Ε. Σερρών-Καβάλας-Ξάνθης-Ροδόπης-Εβρου

5. Μέλη Επιτροπής Διαγωνισμού                                                                                           

