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	       ΘΕΜΑ: Ένταξη του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού στο Ταμείο Ανάκαμψης




Αξιότιμε κ. Υπουργέ,
Το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού, είναι ένα από τα μεγαλύτερα από άποψη δυναμικού άσκησης χιονοδρομίας χιονοδρομικό κέντρο της χώρας, το μοναδικό χιονοδρομικό κέντρο της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και το μοναδικό μεγάλο χιονοδρομικό κέντρο ανατολικά της Θεσσαλονίκης.

Παρά τα πολλά σημαντικά βήματα που έχουν γίνει τον τελευταίο καιρό από άποψη θεσμικών ρυθμίσεων, το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού στερείται σημαντικών αναγκαίων υποδομών καθώς και των υποδομών εκείνων που θα το καταστήσουν ένα σύγχρονο χιονοδρομικό κέντρο, που θα αξιοποιεί με τον καλύτερο τρόπο το μεγάλο δυναμικό άσκησης χιονοδρομίας και των σχετικών δραστηριοτήτων αναψυχής χειμερινού τουρισμού, αλλά και όλων των εποχών που διαθέτει το εξαιρετικό φυσικό περιβάλλον της περιοχής.
Ήδη υπάρχουν περιβαλλοντικά αδειοδοτημένα  νέα έργα της τάξεως των 15.000.000,00 ευρώ, ενώ υπάρχει επίσης σημαντική ανάγκη συντήρησης και εκσυγχρονισμού των υφισταμένων εγκαταστάσεων και υποδομών προϋπολογισμού της τάξης των 5.000.000,00 ευρώ, καθόσον η τελευταία ένταξη σε αναπτυξιακό πρόγραμμα του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού έγινε το 2003.  
 Παρακαλούμε να εξετάσετε την ένταξη της αναβάθμισης του χιονοδρομικού μας κέντρου στο Ταμείο Ανάκαμψης.

Είμαστε στη διάθεσή σας για την παροχή των συμπληρωματικών πληροφοριών και διευκρινίσεων που θα απαιτηθούν. 
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