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                                                          Ενημερωτικό Δελτίο
             ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 2023
Η παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος εορτάζεται κάθε χρόνο στις 5 Ιουνίου και αποτελεί την κύρια εκδήλωση του ΟΗΕ από το 1972 για την ενημέρωση του παγκόσμιου κοινού σχετικά με περιβαλλοντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η ανθρωπότητα.  Φέτος, η χρονιά είναι αφιερωμένη στη ρύπανση από το πλαστικό και έχει ως σύνθημα # ΒeatPlasticPollution (Νικήστε την Ρύπανση από το Πλαστικό).

Η ρύπανση από πλαστικά και μικροπλαστικά απειλεί την θαλάσσια βιοποικιλότητα, την ανθρώπινη υγεία και συμβάλλει στην κλιματική αλλαγή. Εκτιμάται ότι περισσότεροι από 150 εκατομμύρια τόνοι πλαστικού βρίσκονται στους ωκεανούς ενώ περίπου 4,7 έως 12,8 εκατομμύρια τόνοι καταλήγουν ετησίως στις θάλασσες. Οι συνέπειες είναι ταχύτατες και δραματικές. Η κατάποση των πλαστικών από θαλάσσια είδη και ο θάνατος τους, η αποικοδόμηση των θαλάσσιων οικοτόπων και η εισαγωγή τους μέσω της τροφικής αλυσίδας στον ανθρώπινο οργανισμό καθώς και η επιβάρυνση του κλίματος από την παραγωγή τους είναι μέρος των πιο σημαντικών επιπτώσεων της χρήσης του πλαστικού και επηρεάζει τις ζωές μας. Η αλλαγή των συνηθειών μας, με τη χρησιμοποίηση σκευών πολλαπλών χρήσεων και την ορθή διαχείριση των αποβλήτων μας είναι πρακτικές που σε ατομικό επίπεδο είναι πλέον επιτακτικές.
Με αφορμή την ημέρα αυτή η Περιφέρεια ΑΜΘ στη Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας- Τμήμα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας, διοργανώνει σειρά εκδηλώσεων από 23 έως 26 Μαΐου σε διάφορα σημεία της πόλης, σε συνεργασία με την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση Καβάλας, αλλά και τη συμμετοχή πολλών φορέων όπως, ο Δήμος Καβάλας, το ΙΝ.ΑΛ.Ε., ο ΟΦΥΠΕΚΑ (Μ.Δ. Εθνικών Πάρκων, Νέστου, Βιστωνίδας και Ροδόπης), η Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης και Ανακύκλωσης, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Φιλίππων αλλά και συλλόγων (Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Σύλλογος Εικαστικών Τεχνών και Φιλότεχνων Ν. Καβάλας) κ.α.. 
Σκοπός των εκδηλώσεων είναι η καλλιέργεια του σεβασμού προς το περιβάλλον και η ενημέρωσή των μαθητών των δημοτικών σχολείων για τα  θέματα της ρύπανσης από πλαστικά με παιδαγωγικά εργαλεία ώστε η γνώση και η ενημέρωση προς την κατεύθυνση της προστασίας του περιβάλλοντος να συμβάλλει στην διαμόρφωση στάσης ζωής και αλλαγής κουλτούρας. 

Οι εκδηλώσεις περιλαμβάνουν εργαστήρια παραμυθιών αφιερωμένα στη ρύπανση από πλαστικά, παιχνίδια πόλης (Λούνα Παρκ της Ανακύκλωσης, παιχνίδι χαμένου θησαυρού), θεατρικά και μουσικοκινητικά εργαστήρια, δραστηριότητες με φορείς του περιβάλλοντος της ΠΕ Καβάλας, εικαστικές εκθέσεις (ζωγραφιές και φωτογραφίες) κ.α..

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα των εκδηλώσεων.
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