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L/NEH TEXNIKQN YIIHPEEION




ΠΡΑΚΤΙΚΟ
                 Διαπίστωσης φθορών & βλαβών σε δεκατέσσερα  (14) Φορτηγά οχήματα και Μηχανήματα έργων
 της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, με αριθμούς κυκλοφορίας:
ΚΗΗ-3847,ΚΗΗ-5116, ΚΗΗ-5117, ΚΗΗ-5118, ΚΗΗ-6510, ΚΗΗ-5111,ΚΗΙ-2871,ΜΕ111877 ΙΧ, ΜΕ103739 ΙΧ, ΜΕ134623 ΙΧ, ΜΕ116892 ΙΧ, ΜΕ116891 ΙΧ,KY141 ΙΧ, ΜΕ110305 ΙΧ ,με τα παρελκόμενά τους και στο λοιπό εξοπλισμό τους (χορτοκοπτικά).

                                          Καβάλα σήμερα στις 22-06-2022, οι αναγραφόμενοι:


1) ΚΟΥΝΑΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, Μηχ/γος Μηχ/κός Τ.Ε. στη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας


2) ΠΡΙΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,  Ηλεκτροτεχνίτης  Δ.Ε. στη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας

3) ΚΡΙΜΙΩΤΗΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ, Οδηγός Δ.Ε.  στη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας  
αποτελούντες σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 21837/566/29-01-2021 απόφαση του κ. Περιφερειάρχη  Α.Μ.Θ. με (AΔΑ:60Ν77ΛΒ-ΔΜ8),την επιτροπή για τον έλεγχο– διαπίστωση φθορών, ανταλλακτικών, υλικών, εργασιών συντήρησης και επισκευής των αυτοκινήτων –οχημάτων και των μηχανημάτων έργου, αλλά και του μηχανολογικού εξοπλισμού, της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Καβάλας, προβήκαμε στον έλεγχο δεκατεσσάρων  (14)  Μηχανημάτων Έργων και Φορτηγών οχημάτων  της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, με αριθμούς κυκλοφορίας: ΚΗΗ-3847,ΚΗΗ-5116, ΚΗΗ-5117, ΚΗΗ-5118, ΚΗΗ-6510, ΚΗΗ-5111,ΚΗΙ-2871,ΜΕ111877 ΙΧ, ΜΕ103739 ΙΧ, ΜΕ134623 ΙΧ, ΜΕ116892 ΙΧ, ΜΕ116891 ΙΧ, KY141 ΙΧ, ΜΕ110305 ΙΧ , ύστερα από την 21-06-2022 Εντολή Τεχνικής Επιθεώρησης του Αν. Προϊσταμένου του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, διαπιστώσαμε ότι απαιτούνται προμήθειες υλικών και εργασίες επισκευής και συντήρησης των Φορτηγών οχημάτων και των Μηχανημάτων Έργων και του λοιπού εξοπλισμού της Διεύθυνσης .

Οι εργασίες συντήρησης είναι απαραίτητες λόγω συμπλήρωσης των προβλεπόμενων διανυθέντων  χιλιομέτρων στα Φορτηγά οχήματα καθώς και συμπλήρωσης του προβλεπόμενου χρόνου λειτουργίας (σε ώρες) των Μηχανημάτων Έργων με το λοιπό  εξοπλισμό, τα οποία επιχειρούν για τη συντήρηση του οδικού δικτύου της Π.Ε. Καβάλας. Επιπλέον, είναι απαραίτητο να γίνουν εργασίες επισκευής των διαπιστωμένων βλαβών στα παραπάνω οχήματα και μηχανήματα, προκειμένου να είναι δυνατό να ανταποκριθούν με ασφάλεια στις επιχειρησιακές ανάγκες της Διεύθυνσης.
Όλες οι παραπάνω εργασίες, καθώς και άλλες επιπλέον εργασίες που δεν μπορούν να ομαδοποιηθούν σε συνάρτηση με την παλαιότητά τους, επειδή αφορούν μηχανήματα  διαφορετικής φύσης και απόδοσης, φαίνονται στα συνημμένα   παραρτήματα(Ι,ΙΙ). 
Επειδή είναι πιθανό να υπάρξουν επιπλέον ανάγκες για εργασίες και υλικά που δεν είναι δυνατό να προβλεφθούν εκ των προτέρων μακροσκοπικά, θα γίνει επικαιροποίηση κατά περίπτωση με τροποποίηση και προσαρμογή του πίνακα των εργασιών και των απαιτούμενων υλικών, ώστε ο μηχανολογικός εξοπλισμός να είναι λειτουργικά κατάλληλος για να καλύψει τις τρέχουσες επιχειρησιακές ανάγκες της Υπηρεσίας.

Η παραπάνω επικαιροποίηση του πίνακα του παραρτήματος θα συμπεριλάβει επίσης εργασίες επισκευής και υλικά λόγω απρόβλεπτων βλαβών που μπορεί να προκύψουν στον υπόψη μηχανολογικό εξοπλισμό κατά το χρονικό διάστημα που θα μεσολαβήσει μέχρι την επισκευή του κάθε μηχανήματος.
Όλες οι παραπάνω απαιτούμενες κατά περίπτωση εργασίες που δεν έχουν προβλεφθεί στους δύο  πίνακες των  παραρτημάτων Ι &ΙΙ, θα εκτελεστούν με την εποπτεία της παρούσας επιτροπής.  
Αναπόσπαστο κομμάτι του πρακτικού αποτελούν  το συνημμένα παρατήματα.
Το παρόν συντάχθηκε σε τρία (3) αντίτυπα και υπογράφεται ως ακολούθως:




            Καβάλα, 22-06-2022
                                                                 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1. ΚΟΥΝΑΚΟΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ           2. ΠΡΙΟΝΙΔΗΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ           3.ΚΡΙΜΙΩΤΗΣ ΣΟΦΙΑΝΟΣ     













ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ


ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ,


ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ


ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ











